



HOJA OFICIAL

PUBLICADA CON ARREGLO A LA R. O. DE 1.º DE SEPTIEMBRE DE 1921

NOTICIAS OFICIALES DE MARRUECOS

(Conferencia de la noche del domingo día 30)

En territorios Ceuta y Tetuán, sin novedad se ha llegado a Tiguissas un convoy marítimo sin que haya sido hostilizado y el comandante del «Laya» bajó a tierra a conferenciar con teniente coronel Orgaz y me comunica que es completa tranquilidad y que el enemigo se ha retirado. El mismo cañonero fué luego a Targa desembarcando convoy y también allí reinaba absoluta calma como en Uad-Lau. En posición Magán se ha podido hacer la aguada y salir la guarnición por los alrededores de la posición sin ser hostilizada. Según informes, en Tiguissas, Targe, Uad-Lau han tenido los moros muchas bajas habiendo recogido en un solo punto cincuenta muertos de Gomara y muchos de Beniurriaguel y de otras cábilas. Los aeroplanos han arrojado cuarenta y cinco bombas sobre el zoco el Hach de Beni-Ziat-Gomara, que se hallaba muy concurrido, al parecer con gran efecto.

En Larache no ha ocurrido novedad.

Comandante general Melilla, a las 21, dice a Guerra novedades ocurridas desde mi telegrama anterior, en distintos campamentos y posiciones de este territorio, son las siguientes: A las 23 horas ayer fué tiroteado blocao Iguizar número 2, durando el fuego media hora, siendo rechazado el enemigo sin novedad por nuestra parte. Posición Corona hizo un disparo cañón contra grupo enemigo situado entre Garet y Tisza que efectuaba trabajos fortificación. Comandante militar Cabo Agua, acompañado policía indígena, recorrió cábila Uad el Hach y márgenes río Muluya, regresando posición sin novedad. En zoco el Hach fué presentado por indígenas de Benisicar soldado regimiento San Fernando, Francisco Guzmán Fernández que se encontraba prisionero. Volaron dos aparatos arrojando bombas sobre poblado Tauriat-Garrich haciendo, al parecer, buenos blancos.

Cumpliendo instrucciones del director general de Orden público, dos funcionarios del Cuerpo de vigilancia de España, después de dos meses de trabajo han logrado descubrir y señalar a la policía de Alemania el paradero de Luis Nicolau (a) Leopoldo Noble y su mujer Lucía Joaquina Concepción, autores del asesinato del señor Dato, los cuales por ello han sido detenidos en Berlín, tramitándose su extradición.

No acusan novedad alguna las noticias recibidas de provincias.



HOLA OFICIAL

NUMERADA CON ARRIBO A LA R. O. DE 1.º DE SEPTIEMBRE DE 1911

NOTICIAS OFICIALES DE MARIUCCOS

En el día de hoy y en vista de que el día 21 de Julio se celebró el aniversario de la independencia de España, el Sr. Ministro de Ultramarines ha acordado que se celebren en todas las plazas de Ultramar, en especial en las de África y América, un día de fiesta y de descanso. En consecuencia, se ha acordado que el día 21 de Julio sea día de fiesta y de descanso en todas las plazas de Ultramar, en especial en las de África y América.

En consecuencia, se ha acordado que el día 21 de Julio sea día de fiesta y de descanso en todas las plazas de Ultramar, en especial en las de África y América. En consecuencia, se ha acordado que el día 21 de Julio sea día de fiesta y de descanso en todas las plazas de Ultramar, en especial en las de África y América.

En consecuencia, se ha acordado que el día 21 de Julio sea día de fiesta y de descanso en todas las plazas de Ultramar, en especial en las de África y América. En consecuencia, se ha acordado que el día 21 de Julio sea día de fiesta y de descanso en todas las plazas de Ultramar, en especial en las de África y América.